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n -Siga estas instrucciones para cumplir con la Directiva de baja tension y Norma UNE EN 62208.
-La instalacion, servicio y mantenimiento tan solo pueden ser realizados por una persona autorizada.
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E MONTAJE (CAJAS DE EMPOTRAR)

comas | wz s [ sz o sa] 70, 1| 7n e o[ s o) o el 2 0 e
A [mm] 115 125 230 277 348 420 410
B [mm] 188 270 188 188 188 188 270
C [mm] 55 68 55 55 55 55 68

-

ORIFICIOS DE FIJACION  (CAJAS DE SUPERFICIE)

703G...703 703B

704G 704 704B

5216...5217 5216B

COTAS 694G...694...694B
191 691 691B 197 697 697B 198 698 698B | 5210 5220 5220B
A [mm] 196 241 358 358
B [mm] 150 150 230 230
COTAS 689 670 199 699 | 5219 5200 621 696
6898 6708 6998 52008 621B 6968
Tmm] 22 65,5 1555 241 51,0 118
[mm] 123 153,5 80,2 150 126,3 127,5
4
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n COMPATIBILIDAD CAJAS Y MARCOS

TABLA DE COMPATIBILIDAD ENTRE CAJAS Y MARCOS. SERIE CLASICA

(CLORTADA,. (OMCRMARCOYPURTIA, | COLORMARCO,. YAUERTATRASPARENTE | CORORMMRCOYAUERTA, | CONORRCC.. Y PUERTA TRANSPATEITE
{ISTALCON __E.._m_a MARL | BLANCO | GRS [ NARPL | BLANCO | GRS | MARAL | BLANCD | GAS | MARRL | BLAMCD | GRS | WARRL | BUMGO | GRS
el _I% I I O O O O .. O
i _I%E oF | G | W | S | S | S [ AW | % | ;M [ G | G | GBOCG | OOONT | OONCET | ORNCAT
e _Iwag R O O 1 S 7 O 1 0 1 S| GSN | OB | GRSCG | GISONT | oRCET | BHCGT
el _T_maw_ 6| SO | ST | S | | S [ SN | SN | UL | SMGON | SNAD | GGG | SNOMT| GRLRT | GRICGT
. ¢ COm, it _Imaz%% 09 | GR | T | S | S | U | Mo U | SR | 6NN | GMB | BAG | GXAT | GAKET | GMCET
[ camy. et _Iﬁ_uéa_ﬁ_m 1 O 1 e O 1 . SIL | G | BAOCR | GROCG | ROCNT | GACRT | GACET
D Lo, recnatie ____%E_E_E&_m (T S . 1 1 1 AL | GBXM | BOB | MG [ GOCMT | GACET | BACGT
procompene  (shMbpecatle | SN | SO | S | SN | SNGD | SME | SHG | SMGR | SAL | SN | SHACR | SMACG | SN | SBCBT | SNACGT
o ong. ezt {1gem 4 @ | 0 | 6 | S | R | SB[ WM | S | W [ 65N | S50 | 56 | GOONT | GONCET | GG
_,ﬁaﬁ_m Hidta ! O | BB | 6 | S | T | SH | M | SR | SHD | BN | GRMB | BONCG | GSHNT | T | oA
_éa_ﬁ_ﬁ. Hisha 4 W[ T8 | M | B | S| R0 | S| SWE | R0 | TOM | XA | MO | GONT [ BT | GG
_mgaw_m fish [t W T | TG | S| S | SHO| TN | SME | WL | TN | B | TG | JNNT | TONRT [ TOMCET
_wﬁ;_ﬁ_m Hia 3l D6 | SME | WO\ S | B | M | S | GG | SHD [ SMGM | SMGB | UGG | SHGONT | SAET | SEGT
i . comp prcniate _Iwargﬁag O BB | B0 [ SHS | SR | ML | S| TMR | M| MM | BB | B0 | GBUNT [ R | GGG
b . com, etz _Ima%ﬁ_?% W R | W | B | S| S| WM | S| SR | 6N | G | 06 | GMT | GNE | GG
In.C.comp, etz _Ima;éa%_m 0| G | | | S| S| WM | M| SR | SN | G | NG | GO | GET | GNCT
b ¢ comp. precniatie _IDB%E&_W 111 R 1 O | S0h | SRR S| SN00M | SO | SNCG [ SONDOT SINCRT | SEMCGT

*Posibilidad de incorporar cerradura (poner “L” al final de las referencias que incluyan marco).
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E INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL MARCO A LA CAJA

12 Desmontar puerta. 292 Hacer coincidir los agujeros de la tapa

con los del marco y fijar tornillos.
PUERTA

32 Montar la puerta. TAPA

MARCO

ﬂ INFORMACION TECNICA

CRANCA

LIBRE HALOGENOS

-Temperatura limite para almacenaje, transporte e instalacién.

PR
S Sl
-25480°C -25480°C -5+60°C

MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

-Limpiar la superficie de las cajas con un trapo humedo.

ﬂ CONSEJOS DE SEGURIDAD Y USO
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-Péngase en contacto con el punto de venta, con las autoridades locales o con el fabricante.

n RECICLADO DEL PRODUCTO

PORTALAMPARAS Y ACCESORIOS SOLERA S.A.
Poligono Industrial Fuente del Jarro.

C/. Villa de Madrid, 53. S
Tel. +34 96 132 23 01/ +34 96 132 23 52
46988 Paterna, Valencia, Espafia. Ps ABS %%TEEE

www.psolera.com

Instructions for use and safety ENGLISH

1 - Follow these instructions to comply with the EN 62208
- Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by anauthorized.
2 MOUNTING (FLUSH BOX)
DIMENSIONS
3 FIXING HOLES (SURFACE BOX)
DIMENSIONS
4 TABLE OF COMPABILITY BETWEEN BOXES AND FRAMES SERIES CLASICA
* Possibility of incorporating a lock (put "L" at the end of the references that include a frame).
5 ASSEMBLY INSTRUCTIONS FROM FRAME TO BOX. 1st Dismantle door; 2° Match the holes in the lid with those in the frame and
fix screws; 3° Mount the door. DOOR, COVER, FRAME
6 TECHNICAL INFORMATION.  Halogen free -Temperature limit for storage, transport and installation.
7 PRODUCT MAINTENANCE: Wipe the surface of the boxes with a damp cloth.
8 SAFETY AND USAGE TIP
9 PRODUCT RECYCLING: -Contact the point of sale, local authorities or the manufacturer
Mode d'emploi et de sécurité FRANCAIS
1 -Suivez ces instructions pour se conformer a la réglementation basse tensién EN 62208
-Installation, entretien et maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une personne autorisée.
PA MONTAGE (BOITE encastré)
MESURES
3 FIXATION DES TROUS (apparent BOITE)
MESURES.
4 TABLEAU DE COMPATIBILITE ENTRE BOITES ET CADRES SERIE CLASICA
*Possibilité d'incorporer un verrou (mettre "L" a la fin des références qui incluent un cadre).
5 INSTRUCTIONS POUR ASSEMBLER LE CADRE A LA BOITE. 1ére porte a démonter; 2° Faites correspondre les trous du couvercle
avec ceux du cadre et fixez les vis; 3° Montez la porte. PORTE, COUVERCLE, CADRE
6 INFORMATION TECHNIQUE:  Sans Halogéne.
-Les limites de température pour le stockage, le transport et I'installation.
7 ENTRETIEN DU PRODUIT: -Nettoyer la surface des boites avec un chiffon humide
8 DES CONSEILS ET DE L'UTILISATION DE SECURITE.
9 RECYCLAGE DU PRODUIT: -Contactez le point de vente, avec les autorités locales ou le fabricant:
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